DESIGUALDADES CUADRATICAS

NOMBRE COMPLETO:

NOMBRE DEL COLEGIO

FECHA:

l. A partir de la siguiente ecuacion cuadratica, seleccione la respuesta

correcta.

6x% > 11x-3

e Factorizacion de la ecuacion:

(3x +1)(2x + 3) (3x-1) (2x +3) (3x—1) (2x -3)
e Puntos criticos:
-1 3 1 3 1 -2
Xx=—, X=— X=—-, X=-— X=-, X=—
3 2 3 2 3 3
« Recta de puntos criticos: - . «—>
. :.l*—u___.: » ‘l—ll CR— > = o : T'
¢ [ntervalos de solucion:
1 3 1 3 1 3
(3)U (30 +) (-e0:3) () 2
e Llene el siguiente cuadro con las indicaciones que esta en cada seccion.
INTERVALO VALOR DE SOLUCION SIGNO
PRUEBA
(-ml )
C ., )
( ,o4)
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